



Состоялась встреча сотрудников Следственного комитета и полиции с учащимися политехнического техникума в Сосенском



В Калужской области продолжаются мероприятия в рамках межведомственной профилактической акции «Начни с себя». Следователь Козельского межрайонного следственного отдела СК России совместно с сотрудником госавтоинспекции встретились с учащимися Сосенского политехнического техникума. На встрече обсудили вопросы предотвращения насильственных преступлений подростками в образовательных учреждениях, недопустимости нарушения норм морали и нравственности. Следователи рассказали студентам о влиянии употребления в раннем возрасте алкоголя и наркотиков на становление личности, об ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков.

Кроме того, на учебном занятии учащиеся посмотрели фильм, созданный Следственным комитетом России «Юные герои России», на примерах из фильма обсудили тему героизма молодежи и неравнодушия к проблемам других людей. Сотрудники госавтоинспекции провели профилактическую работу в сфере соблюдения правил и безопасности дорожного движения. Ребята вместе с инспектором ДПС вспомнили основные правила поведения на проезжей части как пешеходов, так и водителей.

Мероприятия акции «Начни с себя» проводятся в регионе второй раз, до этого встречи со студентами средних специальных учебных заведений проходили в феврале и марте этого года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Основная цель акции - помочь калужской молодежи в выборе жизненных ориентиров, привить негативное отношение к совершению преступлений и правонарушений.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1501706>